

Да здравствует искусство!

Все служители искусства города Темиртау 27 сентября собрались под крышей настоящего храма культуры - Театра для детей и юношества. В этот день работникам этой сферы в их профессиональный праздник аким Темиртау Нуркен Султанов вручал знаки отличия за внесенный вклад в развитие культуры и искусства в нашем городе.

- Я хочу от чистого сердца поздравить вас с этим профессиональным праздником, Днем работников культуры и искусства, - начал торжественное собрание аким города Темиртау Нуркен Султанов. - Мы часто говорим, что настал 21 век, век новых технологий. Ставим себе амбициозные задачи войти в тридцатку самых развитых стран мира. И, конечно, все это выполним, но только с учетом того, что будет развито культурное, духовное, нравственное общество и наше молодое поколение. И не зря Лидер нации Нурсултан Абишевич Назарбаев подчеркивает, что культура - это и есть социальная модернизация, которая влияет на развитие нашего современного молодого государства.

В этот день почетными знаками от акима города были награждены певица Жанна Хасенова, акын Касым Ертай, актер Театра для детей и юношества Владимир Хомутов, старший научный сотрудник историко-краеведческого музея г. Темиртау Светлана Трещева, хореограф ансамбля «Вдохновение» Баглан Кайдасынова, художник Александр Болух, руководитель изостудии «Коллаж» ДЮЦ АО «АМТ» Татьяна Бурова. До этого аким отмечал работников сферы образования, спортсменов и общественных деятелей, но работникам культуры такие награды вручаются впервые. Заслуженным знаком был награжден темиртауский поэт Касым Ботанов. Он признается, что поэзия никогда не была его основным видом деятельности, тем не менее, без нее прожить достойную жизнь ему было бы сложнее.

- Человек был создан в последний день творения, когда Бог немножко притомился. И потому человек имеет некоторые пороки, - начал свою благодарственную речь поэт Касым Ботанов. - Но Бог оставил человечеству возможность самосовершенствоваться посредством об-

разования и культуры. И мы совершенствуем себя, свое общество, свой народ. И сегодня мы, темиртаусцы, с гордостью можем сказать, что самая высокая, самая разнообразная, самая многонациональная культура только в нашем городе. Я хочу поздравить всех своих коллег с нашим профессиональным праздником. Пусть вдохновение нас не покидает.

Хорошим подарком для работников культуры и искусства стали выступления творческих коллективов города. Как отметил аким города, на сегодняшний день в Темиртау активно работают 35 коллективов, 13 из которых имеют звания «Народный» и «Образцовый».

- На самом деле металлургом, строителем или даже акимом города реально может стать любой. А вот художник, солист, танцор - это талант от Бога. Поэтому наша задача вас беречь, давать все, что вам необходимо. А вы и дальше прославляйте наш город и нашу славную республику, - подытожил глава Темиртау.

Светлана ИВАНОВА

